



CURĂȚĂM ROMÂNIA

„Vrem o țară fără deșeuri abandonate!”

Ministerului Mediului Apelor și Pădurilor, a demarat proiectul **"Curățăm România"** care se va desfășura la nivel național în perioada 4 aprilie – 4 mai 2022. Această campanie va fi realizată prin implicarea ministerului, a instituțiilor și autorităților aflate în subordonarea și coordonarea acestuia și a autorităților administrative locale.

Campania națională de ecologizare desfășurată sub sloganul **„Vrem o țară fără deșeuri abandonate!”** își propune să schimbe percepția și atitudinea instituțiilor, a factorilor de răspundere și a cetățenilor din comunitățile în care trăiesc referitoare la colectarea deșeurilor, prin responsabilizarea individuală și implicarea activă a tuturor participanților, dar și a beneficiarilor acestei campanii, în scopul colectării selective a deșeurilor și predării acestora într-un mod corect și prietenos cu mediul.

Gestionarea deșeurilor a devenit un punct important în strategiile de dezvoltare implementate de autoritățile statelor din UE și nu numai. Odată cu creșterea populației a crescut și cantitatea de deșeuri generată și, implicit, problemele legate de gestionarea acestora.

Până în 2025, România trebuie să ajungă la 55% rata de reciclare, o cerință greu de atins pentru țara noastră și să reducă până la 10% cantitatea de deșeuri municipale depozitate, până în 2035.

Împreună, autorități din domeniul protecției mediului, autorități administrativ-teritoriale, dar și unități ale Ministerului Educației trebuie să oferim un model de bună practică și să-i familiarizăm pe cetățeni cu modalitățile de valorificare a deșeurilor și cu posibilitățile de colectare existente la nivel local și național.

În această campanie invităm să se implice alături de unitățile administrativ – teritoriale și unitățile subordonate/coordonate de aceștia, Inspectoratul Școlar Județean Constanța și toate unitățile de învățământ, celelalte instituții ale statului, ONG-uri, firme private și mai ales locuitorii județului, în așa fel încât, prin această campanie, județul Constanța să-și reafirme preocuparea pentru calitatea mediului înconjurător și sănătatea populației, dorința de a crește generațiile viitoare într-o Românie curată și un mediu sănătos.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CONSTANȚA

Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor vine cu sprijin financiar pentru UAT-uri, prin asigurarea finanțării printr-un program derulat de Agenția Fondului de Mediu. Finanțare înseamnă decontarea cheltuielilor ocazionate cu această campanie și cu alte campanii de ecologizare și curățire cu sume cuprinse între 3.000 și 30.000 de lei, în funcție de numărul de locuitori dintr-un UAT. Ghidului de finanțare a Programului privind ecologizarea zonelor afectate de deșeuri a fost publicat în MONITORUL OFICIAL AL ROMÂNIEI, PARTEA I, Nr. 328/4.IV.2022.

APM Constanța va participa alături de celelalte entități implicate în acțiunile organizate în această campanie.

Rugăm participanții la această campanie să ne informeze până la data de 12.04.2022, cu privire acțiunile organizate la adresa de email deseuri@apmct.anpm.ro, transmițând numele și datele de contact ale persoanei responsabile.

Persoanele de contact din partea APM Constanța sunt doamna Margareta VOICU, tel. 0753012036, doamna Mirela MINEA, tel 0746248788, consilieri Serviciu Calitatea Factorilor de Mediu sau doamna Simona CONSTANTIN, șef serviciu CFM, tel.0746248542

Sloganurile de tip CALL TO ACTION ce pot fi folosite în campanie sunt:
Predam electrocasnicele vechi! / Aruncam vechiturile! / Scăpam de anvelopele vechi! / Curățăm calea ferată! / Curățăm drumurile! / Curățăm apele! / Curățăm pădurile!

DIRECTOR EXECUTIV
Latif CELZIN

